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Uitslag enquête m.b.t. Openbare Verlichting in Den 
Andel 
 
Dorpsgenoten, 
 
In maart 2023 hebben we een enquête gehouden over de resultaten van de aanpassingen aan de 
Openbare Verlichting.  
Deze aanpassing vloeit voort uit Dorpsplan 3.5.1 Plan aanpassing openbare verlichting. 
Hier zijn de resultaten van de enquête, ingedeeld per groep armaturen (Oude Dijk, Kruisweg, overige 
straten) en per vraag. 
Totaal aantal respondenten: 48 
 
Op de Oude Dijk brand de verlichting volgens het volgende plaatje: 
 

22:00 0:00 5:00 6:00  
 
 
Aantal respondenten Oude Dijk: 27 
 
 
 
vraag 1: de verlichting van zonsondergang tot 22:00 uur graag (of zo houden bij goed): 
 

 
 
 

meer
4%

goed
61%

minder
35%

Verlichting tussen zonsondergang en 22:00 uur 
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vraag 2: de verlichting van 22:00 uur tot 00:00 graag (of zo houden bij goed): 
 

 
 
 
 
 
 
 
vraag 3: de verlichting van 24:00 uur tot 05:00 graag (of zo houden bij goed): 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

meer
4%

goed
59%

minder
37%

Verlichting tussen 22:00 en 00:00 uur

meer
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goed
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minder
15%

gedeeltelijk uit
26%

uit
18%

Verlichting tussen 00:00 en 05:00 uur
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vraag 4: de verlichting van 05:00 uur tot 06:00 graag (of zo houden bij goed): 
 

 
 
 
 
 
 
vraag 5: de verlichting van 06:00 tot zonsopkomst graag (of zo houden bij goed): 
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goed
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gedeeltelijk uit
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Verlichting tussen 05:00 en 06:00 uur
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zonsopkomst
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Op de Kruisweg is de verlichting niet aangepast. De armaturen zijn te oud om een dimprotocol aan 
te brengen. Wel zou de verlichting tussen 24:00 en 06:00 geheel of gedeeltelijk uit kunnen (andere 
tijden zijn in dit geval niet mogelijk). 
 
Aantal respondenten Kruisweg: 2 
 
vraag 6: de verlichting van 24:00 uur tot 06:00 graag (of zo houden bij goed): 
 
 

 
 
  

goed
50%

gedeeltelijk uit
50%

uit
0%

Verlichting tussen 24:00 en 06:00 uur
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Op de overige straten brand de verlichting volgens het volgende plaatje: 
 

22:00 0:00 5:00 6:00  
 
 
 
Aantal respondenten overige straten: 19 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
vraag 7: de verlichting van zonsondergang tot 22:00 uur graag (of zo houden bij goed): 
 

 
  

meer
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goed
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minder
32%

Verlichting tussen zonsondergang en 
22:00 uur 
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vraag 8: de verlichting van 22:00 uur tot 00:00 graag (of zo houden bij goed): 
 

 
 
 
 
 
vraag 9: de verlichting van 24:00 uur tot 05:00 graag (of zo houden bij goed): 
 

 
  

meer
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goed
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minder
47%

Verlichting tussen 22:00 en 00:00 uur
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Verlichting tussen 00:00 en 05:00 uur
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vraag 10: de verlichting van 05:00 uur tot 06:00 graag (of zo houden bij goed): 
 

 
 
 
 
vraag 11: de verlichting van 06:00 tot zonsopkomst graag (of zo houden bij goed): 
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goed
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minder
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Verlichting tussen 05:00 en 06:00 uur
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